



- ④ 要健康就吃橄榄油?  
其实,炒菜用葵花籽油和花生油更健康
- ⑤ 我该和大三阳男友结婚吗?
- ⑥ 外卖缩水,催生白领带饭族

C I T Y H O L I D A Y S



CFP供图

8月2日潮水悲剧后,还有人往钱塘江里跑,且离死亡只有一分钟

## 潮祸后的四方表情

8月2日下午,下沙七堡一号丁字坝附近,30多人被潮水卷走,11人失踪,整个杭城为之震惊。

而在事发后的第二天,依然有人在江边戏水。“我看着潮水已经到了钱江四桥,离他们只有三四百米远了,心都跳出来了。”复兴街社区的邵大姐是一名在钱江边的喊潮人,在潮水来之前把人从钱塘江里喊上来。

8月3日下午,下着很大的雨,还夹着闪电,社区领导打电话给邵大姐,说昨天七堡刚出了事情,不会有人再来游泳的,再加上打雷下雨的天气,让邵大姐他们这一天就别去喊潮了。可邵大姐还是去了一趟,正好救上来3个年轻人。“他们上来后不到一分钟,潮就涌到了,这几个年轻人看得都傻眼了。我问他们知道昨天丁字坝出事情的事吗,他们说知道的,可没想到真的有这么可怕。”邵大姐回忆道。

今年的钱江观潮期即将到来,将有更多人涌向江边,由于8月2日的前车之鉴,江边安全问题必须重提。我们采访了此次事件中侥幸逃过一劫的戏水者、救起20多人的渔民、现场指挥搜救的警方领导,以及在出事地段下游、杭州阵容最强的喊潮队伍,希望通过他们的讲述,让我们懂得——敬畏。

(下转B2、B3版)